Geologie - úvod

1.
Od kterého stupně tvrdosti rýpou minerály do skla?

A)
od stupně 3

B)
od stupně 8

C)
od stupně 6

2.
Vodní obal Země se nazývá:

A)
hydrosféra

B)
biosféra

C)
atmosféra

3.
Tři hlavní vrstvy zemského tělesa jsou:

A)
hydrosféra, atmosféra a biosféra

B)
zemské jádro, zemský plášť a zemská kůra

C)
litosféra, zemská kůra a zemský plášť

4.
Věda zkoumající nerosty se nazývá:

A)
archeologie

B)
petrologie

C)
mineralogie

5.
Stáří Země je odhadováno:

A)
na 5 miliard let

B)
na 2 miliony let

C)
na 110 miliard let

6.
Litosféru tvoří:

A)
svrchní vrstva zemské kůry

B)
zemská kůra a část zemského pláště

C)
 pouze celá zemská kůra

7.
Zemská kůra:

A)
je celá prozkoumaná

B)
tvoří největší vrstvu Země

C)
je nejslabší vrstvou na průřezu Zemí

8.
Vyberte poloměr Země.

A)
6 738 km

B)
6 378 km

C)
12 716 km

9.
Litosféra je:

A)
plynný obal Země

B)
horninový obal Země

C)
půdní obal Země 

10.
  Co je to?  Neústrojná různororodá  přírodnina, která nelze zapsat chemickým vzorcem. 

A)
minerál 

B)
hornina

C)
nerost

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	0b
	1b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	0b
	0b
	1b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


